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που κριθούν ένοχοι, αντιμετωπίζουν ποι-
νή φυλάκισης που κυμαίνεται από οκτώ 
έως 25 χρόνια. 
Η εισαγγελία του Σαν Ισίντρο (σ.σ. προ-
άστιο του Μπουένος Αϊρες), που ερευνά 
την υπόθεση, θεωρεί ότι ο θάνατος του 
Μαραντόνα είναι αποτέλεσμα επαγγελμα-
τικής συμπεριφοράς και αμέλειας εκ μέ-
ρους της ιατρικής ομάδας, που προκάλεσε 
την επιδείνωση της υγείας του και τελικά, 
τον θάνατο του. Ο Μαραντόνα, ο οποίος 
υπέφερε από νεφρικά, ηπατικά και καρ-

διακά προβλήματα, πέθανε από καρδιακή 
ανακοπή στις 25 Νοεμβρίου 2020 και σε 
ηλικία 60 ετών, μόλις λίγες εβδομάδες 
μετά από εγχείρηση στον εγκέφαλο για 
αντιμετώπιση θρόμβου.
Μια έκθεση εμπειρογνωμόνων, που δη-
μοσιεύθηκε στις αρχές Μαϊου, κατέληξε 
στο συμπέρασμα ότι ο «Ντιεγκίτο» είχε 
«εγκαταλειφθεί στη μοίρα του» από την 
ιατρική του ομάδα, της οποίας η «ανεπαρ-
κής και απερίσκεπτη» θεραπεία τον οδή-
γησε σε αργό θάνατο.

Γ
ια τις 14 Ιουνίου αναβλήθηκαν οι 
ανακρίσεις των επτά εμπλεκομέ-
νων στην υπόθεση που αφορά στον 
θάνατο του Ντιέγκο Μαραντόνα. Η 

σχετική διαδικασία, επρόκειτο να αρχίσει 
την ερχόμενη Δευτέρα (31/5), όμως οι 
αρμόδιες Αρχές αποφάσισαν την αναβο-
λή της.
Οι επτά εμπλεκόμενοι, είναι μέλη της ια-
τρικής ομάδας του Μαραντόνα και κατη-
γορούνται για «ανθρωποκτονία με επιβα-
ρυντικές περιστάσεις», ενώ σε περίπτωση 
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Βάλαμε κάτω όλα τα δεδομένα και σας 
ανέλυσε τα ρόστερ Ολυμπιακού, ΠΑΟΚ, 
ΑΕΚ, Άρη και Παναθηναϊκού με το πλά-
νο των παικτών που πρόκειται να φύγουν 
αλλά και εκείνων που θα έρθουν. 
Ουσιαστικά πρόκειται για τον πρωταθλη-
τή Ολυμπιακό, τον 2ο ΠΑΟΚ αλλά και 
τους Παναθηναϊκό, Άρη και φυσικά την 
ΑΕΚ. Όπως φαίνεται θα είναι ένα καλο-
καίρι όπου θα βιώσουμε αρκετές αλλαγές 
από πλευράς ρόστερ στις ομάδες και ενώ 
ήδη υπάρχουν αλλαγές στους πάγκους 
των Παναθηναϊκού, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ με 
την έλευση των Γιοβάνοβιτς, Μιλόγεβιτς 
αλλά και του Λουτσέσκου.
Ακόμα και ο Ολυμπιακός αναμένεται να 
έχει αρκετές αλλαγές φέτος είτε λόγω πι-
θανών πωλήσεων είτε λόγω αποχωρήσε-
ων. Ένα θέμα που απασχολεί τον ΠΑΟΚ, 
όπως φυσικά και τις άλλες ομάδες είναι 
και οι δανεικοί που υπάρχουν. Επίσης 
οτιδήποτε συζητείται στον Άρη ακουμπάει 
σε θεωρητική βάση.
Και αυτό γιατί ανεξαρτήτως της αίσθησης 
που επικρατεί στο εσωτερικό του οργα-
νισμού για τη δικαίωσή του από το CAS, 
είτε μέσω αθώωσης επί της προσφυγής 
«κατάρριψης» της απόφασης Πειθαρχι-
κής Επιτροπής της FIFA είτε της παροχής 
επιπλέον χρόνου (σ. σ. όπως για παρά-
δειγμα αποφασίστηκε πέρυσι η αναστολή 
εκτέλεσης της ποινής), αυτή τη στιγμή η 
ομάδα δεν γνωρίζει αν θα έχει δικαίωμα 
πραγματοποίησης μεταγραφών. Και φυσι-
κά και ο Παναθηναϊκός θα έχει αρκετές 
αλλαγές στο έμψυχο δυναμικό του για τη 
νέα αγωνιστική περίοδο.

μένες Πολιτείες που θα πανηγυρίσουν 
το τρόπαιο, ενώ ο Χακίμ Ζίγες να γίνει 
ο πρώτος Μαροκινός νικητής στην κορυ-
φαία διοργάνωση.
Η Ελλάδα είναι η χώρα με τους περισσό-
τερους φιναλίστ χωρίς όμως νικητή, συ-
νολικά 12. Αυτό το σύνολο περιλαμβάνει 
τους 11 παίκτες του Παναθηναϊκού από 
τον χαμένο τελικό (2-0) του Wembley το 
1971 απέναντι στον Άγιαξ, καθώς και 
τον Άκη Ζίκο, φιναλίστ με τη Μονακό το 
2004, στην ήττα (3-0) από την Πόρτο.
Η Τουρκία (11η στην τρέχουσα κατάταξη 
της UEFA) είναι η χώρα με την υψηλότε-
ρη βαθμολογία που δεν είχε ποτέ νικητή 
Κυπέλλου Πρωταθλητριών ή Champions 
League. Οι τρεις φιναλίστ της Τουρκίας 
μέχρι σήμερα κατέληξαν ηττημένοι: Γιλ-
ντιράι Μπαστούρκ (Λεβερκούζεν, 2002), 
Χαμίτ Αλτιντόπ (Μπάγερν, 2010) και 
Νούρι Σαχίν (Ντόρτμουντ, 2013).
Αντίθετα, η χώρα με την χαμηλότερη 
θέση στη βαθμολογία της UEFA που 
υπερηφανεύεται για φιναλίστ και νικη-
τή του Κυπέλλου Περωταθλητριών ή του 
Champions League είναι το Σαν Μαρίνο. 
Ο Μάσιμο Μπονίνι, πρωταθλητής Ευρώ-
πης το 1985 με τη Γιουβέντους (1-0 τη 
Λίβερπουλ), αντιπροσώπευε μία χώρα 
που ήταν 55η και τελευταία στην κατάταξη 
χωρών στην UEFA. 

Σ
υνολικά 51 χώρες έχουν τουλά-
χιστον έναν παίκτη που έχει κα-
τακτήσει το τρόπαιο του Κυπέλ-
λου Πρωταθλητριών/Champions 

League.  
Από τον πρώτο τελικό του 1956, 580 
παίκτες έχουν εμφανιστεί στο Κύπελλο 
Πρωταθλητριών ή στον τελικό του UEFA 
Champions League (πολλοί εξ΄ αυτών πε-
ρισσότερες από μία φορές).
Στην πρώτη θέση της σχετικής κατάταξης 
βρίσκεται η Ισπανία με 74 παίκτες, μόλις 
τρεις μπροστά  από την Ιταλία (71) και 12 
από την Αγγλία (62), που την τρέχουσα 
σεζόν λόγω του «αγγλικού» τελικού, ανά-
μεσα σε Μάντσεστερ Σίτι και Τσέλσι, θα 
σκαρφαλώσει στην δεύτερη θέση, αλλά 
όχι στην κορυφή. 
Η Σίτι του Πεπ Γκουαρντιόλα έχει 11 Αγ-
γλους στο ρόστερ της, ενώ η Τσέλσι του 
Τόμας Τούχελ, μόλις οκτώ.
Η Ισπανία θα μπορέσει να αυξήσει τον 
αριθμό της, με τους Ρόδρι και Φερράν 
Τόρες της Σίτι και Κέπα Αριθαμπάλαγκα, 
Μάρκος Αλόνσο και Θέσαρ Αθπιλικουέτα 
της Τσέλσι, όπως αναφέρει η ιστοσελίδα 
της UEFA.
Ο Κριστιάν Πούλισικ της Τσέλσι και ο 
αναπληρωματικός τερματοφύκαλας της 
Μάντσεστερ Σίτι, Ζακ Στέφεν, μπορεί να 
γίνουν οι πρώτοι παίκτες από τις Ηνω-
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Ο Παναθηναϊκός, ο Ζήκος και 
οι 51 χώρες με παίκτη-νικητή 

Αναβλήθηκε η ανάκριση των επτά εμπλεκομένων στον θάνατο του Μαραντόνα


